

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2013. november 26-án 9.00 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
dr. Tóth Balázs alpolgármester
Herold István képviselő
Kőhalmi Alajos képviselő
Petneházy Gábor képviselő

dr. Kovács Dénes jegyző
dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület teljes létszámban, 5 fővel van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

Szathmáry Gergely polgármester az előre meghirdetett napirendi pontok mellé 8. pontként javasolja felvenni a KMOP 4.7.1-13 Elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztése tárgyú előterjesztést, melyet kioszt a képviselőknek.

*A Testület, elfogadva a polgármester módosító javaslatát, 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) Szociális és gyermekvédelmi rendelet módosítása
- 2.) Az építményadóról és a telekadóról szóló rendelet módosítása
- 3.) Óvodai intézmény kialakítási lehetőségeinek vizsgálata
- 4.) Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása
- 5.) Fotó pályázat
- 6.) Időskorúak karácsonyi ajándékozása
- 7.) Közérdekű célú felajánlás
- 8.) KMOP 4.7.1-13 Elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztése
- 9.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Október 30-án volt az utolsó rendkívüli ülésünk az ÉTV vízhálózati jogának átadásával kapcsolatban. A tulajdonosi kör elhalasztotta a döntést, és adatszolgáltatást kért tőlünk arra vonatkozóan, hogy mikor kerültek kialakításra a rendszerfüggő és a rendszer független elemek a vízhálózatban. Nekem olyan információim vannak, hogy a többségi önkormányzati tulajdonosok azt szeretnék,

- hogy a vagyonátadás ténylegesen ingyenes legyen, míg a kisebbségi tulajdonos ebben ellenérdekelte. Most tehát várjuk a közgyűlésük eredményét.
- Kértem a katasztrófavédelemtől a kötelező közszolgáltatás ideiglenes ellátására vonatkozó kijelölést. Pilisvörösváron volt ezzel kapcsolatban egy nagy ülés, ahol arra kért minket a katasztrófavédelem, hogy idejében nyújtsuk be a kérésünket, mert nekik 15 napjuk van arra, hogy megtörténjen az intézkedés. Ezúton szeretném bejelenteni, hogy december 1-jétől maximum jövő év szeptember 1-ig a Budakeszin működő DEPÓNIA Kft. fogja a hulladékszállítást elvégezni. Ezzel megspórolunk 330 000 Ft+áfát, de ennél is fontosabb, hogy a közszolgáltatás zavartalanul működik tovább. A DEPÓNIA Kft. egyébként a katasztrófavédelem kötelezése alapján végzi a közszolgáltatást, ami viszont csak az alapszolgáltatást jelenti. A jövő héten a szelektívét még elviszi a Saubermacher-Bicske Kft., és decemberben megbeszéljük a DEPÓNIA-val, hogy hogyan tudják átvenni ezt a munkát is. A kötelező szolgáltatást a cég az eddigi áron kell, hogy teljesítse. Egyébként úgy tudom, hogy majd a közbeszerzésen is indulni fognak. Bicske Önkormányzata pedig írásban nyilatkozott arról, hogy szeretné megvenni a Saubermacher magántulajdoni részét. Hétfőn volt a testületi ülésük, kedden pedig kormányülés van, a dolgok ezek után fognak eldőlni, de valószínű, hogy a kormány valamilyen alpból támogatni fogja Bicske törekvését.
 - Októberi döntés volt arról, hogy a 0118/3-as árok művelési ágát változtassuk meg. A határozatnak megfelelően a kérelmet benyújtottam a Földhivatalhoz, de a Földhivatal ezt elutasította, arra hivatkozva, hogy mi a kert besorolást kértük, viszont a terület tényleges állapota nem felel meg a kert besorolás követelményeinek. A szakhatóságuk pedig megkérdőjelezi azon álláspontunkat, hogy ez a rész nem vízfolyás. Szerintük ugyanis még lehet vízfolyás. Erre kéne egy hidrogeológiai vélemény, és kellene fúrni is, tehát elég sokba kerülne nekünk! Az én szakmai koncepcióm, hogy három ponton meg kéne fúrni a medret, és ha ott találunk görgetett hordalékot, amit a víz hoz le, akkor az vízfolyás, ha nem, akkor nem az.
 - Pénteken BÖT ülés lesz. A terepjárót megvették, és pénteken már látni fogjuk matricástul, szirénástul, mindenestül. Várhatóan megint behozzák a közös közterület-felügyelet kérdését. De erről már a múltkor elmondtuk, hogy ez nekünk dupla költséget jelentene, és kevesebb tényleges jelenlétet. Ha most is ugyanezeket a számokat látom, akkor biztos, hogy nemmel fogok szavazni! Ha megszületik a döntés, akkor a decemberi ülésre behozom a Testület elé.
 - A közigazgatási határ átvezetése eljutott addig, hogy megtörtént a határbejárás a földmérővel, a munkafejezetek elkészültek. Az egyik törésponton, Solymár, Budapest és Remeteszőlős határán terméskőhalom van, ami naptárba kívánczó kép, le is fotóztuk.
 - Nagykovácsiról annyit, hogy a Testület végül nem állt fel, az alpolgármesterük lemondott a képviselőségéről is. Megvolt a per első tárgyalása. Én úgy látom, hogy jelenleg kevés lehetőség van a kreatív munkára Nagykovácsival.
 - Volt két KÖTET ülés is, pontosítottuk az alapító okiratot.
 - Legyűjtöttük a zöldhulladékot, idén háromszor annyi volt, mint tavaly, viszont kevesebb volt a súlya, mert tényleg csak lomb és egyéb zöld hulladék volt benne!

Herold István képviselő: Esetleg a Hírmondóban megköszönhetjük, hogy a lakosság kulturáltan és fegyelmezetten csak zöldhulladékot rakott ki.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: A rendőrautóba mi adtunk pénzt?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, 60 000 Ft körül.

1. napirendi pont: Szociális és gyermekvédelmi rendelet módosítása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A tervezet elkészítésénél az volt a legnehezebb, hogy három teljesen különböző célú segélyt, az átmeneti segélyt, a temetési segélyt és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást kellett egyébe olvasztani. A rendelet tervezet 1.§-a a névváltozások átvezetéséről és a közgyógyellátás, valamint az önkormányzati segély polgármesteri hatáskörbe delegálásáról szól. A lényeg a 2. pontban van. A szociális rendeletben a korábbi átmeneti, illetve temetési segély helyét átveszik az önkormányzati segélyre vonatkozó rendelkezések. A segély lényege, hogy a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli helyzetbe került, illetve időszakosan, vagy tartósan létfenntartási gondokkal küzdő személyeket támogassa. Önkormányzati segélyt lehet megállapítani eseti jelleggel, amikor valaki egy konkrét, felmerült probléma megoldásában kér segítséget. A rendszeres önkormányzati segély esetében maximum három hónapig havonta folyósítjuk a megadott segélyt. A 3. forma pedig a kamatmentes kölcsön. Javaslatunk szerint az eseti és a rendszeres segély kétszer lenne kérhető egy évben. A kamatmentes kölcsön pedig 12 havat jelentene, és addig nem kaphatna valaki újra, amíg az előzőt ki nem egyenlítette. Fontos meghatározás viszont, hogy önkormányzati segélyt csak az kaphat:

- aki önmaga, illetve családja létfenntartásáról más módon nem tud gondoskodni, vagy
- akinek alkalmanként jelentkező, nem várt többletkiadása van, vagy
- aki a gyermeke hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorul.

Ehhez a három lehetséges indokhoz jön a jövedelemhatár, amit a Testület szabhat meg. A mi javaslatunk szerint ez a határ – követve a korábbi átmeneti segélyre vonatkozó szintet – egyedül élő esetében az öregségi nyugdíjminimum 240 %-a, családos esetében pedig 160 %-a. A tervezetben a törvényi felhatalmazás alapján részletezzük, hogy mik lehetnek azok a bizonyos nem várt többletkiadások. A segélyek konkrét összegére vonatkozóan azt javasoljuk, hogy az egyszeri, eseti segély 30 000 Ft, a rendszeres pedig 15 000 Ft legyen. A célunk az volt, hogy ha valaki tényleg bajban van, az inkább kapjon egyszer egy nagyobb összeget, és ne arra apelláljon, hogy három hónapig kap összesen többet. Az is változás a korábbiakhoz képest, hogy nem a polgármester dönt az összegről, hanem egy konkrét összeget ír elő a rendelet. A kamatmentes kölcsön maradt 100 000 Ft, de ezzel eddig senki nem élt. A törvény szerint külön rendelkezés kell arról, amit temetéshez adna támogatásként az önkormányzat. Ebben a helyi legolcsóbb temetés költségét 150 000 Ft-ban állapítottuk meg. Itt megmaradt polgármesteri hatáskörben, hogy mekkora összegű segítséget kap a rászoruló. A tervezetben részletezzük, hogy milyen igazolásokat kell konkrétan benyújtani az egyes élethelyzetek alátámasztására. Tehát nem elég a bemondás! A visszaélések elkerülése érdekében adtunk lehetőséget a polgármester úrnak arra, hogy természetbeni ellátásként adja meg a segélyt pénz helyett, ha úgy látja, hogy másként nem a rendeltetésnek megfelelően használnák fel azt. A másik ilyen biztosíték, hogy a pénzbeli juttatás felhasználását 15 napon belül számlával kell igazolni, amiben dohány, alkohol és luxuscikk nem szerepelhet. Természetesen a gyermekvédelmi rendeletünket is módosítani kellett, mivel a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás is megszűnt a korábbi formájában. Ezen kívül abban a rendeletben néhány dolog aktualizálva lett.

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor ad az ember jó szívvel pénzbeli segélyt, ha biztos lehet benne, hogy arra is költik, amire szükség van. Ha olyan dologra kér valaki segélyt, amiről konkrét számlát lehet felmutatni, arra rögtön megkaphatja az összeget.

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Felmerült a kérdés, tehát nem elírás a közgyógyellátásra vonatkozó rész. A törvénymódosítás értelmében a közgyógyellátás átkerül a jegyzői hatáskörből testületibe. Viszont, hogy ne kelljen minden esethez testületi ülést összehívni, ezért a Testület átruházná ezt a jogkört a polgármester úrra.

dr. Kovács Dénes jegyző: A feladat-átruházásról rendelkezik a törvénymódosítás?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Igen. Az alanyi közgyógyellátás járási hatáskör, a méltányossági jegyzői volt, jogosultsági szabályait viszont az önkormányzat határozza meg rendeletben, ezért tartottuk célszerűnek így megoldani a dolgot.

dr. Kovács Dénes jegyző: Mekkora probléma itt a visszaélés, illetve az, hogy a polgármestert zaklatják indokolatlan segélykérésekkel?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Nálunk egy fő jogosult jelenleg méltányossági közgyógyellátásra. Visszaélés nem szokott felmerülni.

Herold István képviselő: Nem lehet a segélyt egy szociális kártyával megadni?

Szathmáry Gergely polgármester: Sajnos szociális bolthálózat, ahol ezeket be lehet váltani, 30 kilométeres körzetben nincs.

Herold István képviselő: Maradna a Testület a másodfoknak?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Igen.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Ez a rendelet bizonyos terheket ró a polgármesterre!

Szathmáry Gergely polgármester: Ez igaz, de egy jó rendeletünk van, ami elég egzakt, és ha panasz merül fel, mindig azt javaslom, hogy olvassák el. Az nagy segítség, hogy fixálja az összegeket.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Tehát nincs méltányossági szempont, mozgástér, vagy megfelel valaki a követelményeknek, vagy nem!

Szathmáry Gergely polgármester: Így igaz, én csak végrehajtom a rendeletben foglaltakat.

Petneházy Gábor képviselő: A jogosultsági szorzók az országos átlaghoz, illetve a szociális törvényhez képest hogyan alakulnak?

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A törvényhez képest jóval magasabb. Az országos átlaghoz képest nem tudjuk megmondani, mert egyetlen környező település sem fogadta még el ezt. Mi tulajdonképpen átvettük a korábbi átmeneti segély szintjét, és abban a környéken a jobbak közé tartoztunk. És mindez igaz az összegre vonatkozóan is.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal – módosító javaslat nélkül – elfogadja az önkormányzati segély kialakításával összefüggő önkormányzati rendeletmódosításokról szóló 9/2013. (XI.26.) önkormányzati rendeletet. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirendi pont: Az építményadóról és a telekadóról szóló rendelet módosítása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Miután nem érkezik kérdés, módosító javaslat, a Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja a 10/2013. (XI.26.) önkormányzati rendeletet az építményadóról és a telekadóról szóló 8/2013. (X.1.) önkormányzati rendelet módosításáról. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Szathmáry Gergely polgármester: Csak jelzem, hogy a törvénymódosítást be kellett várnunk, és ezt követően fog kimenni a tájékoztatás, és a felhívás a bevallásra. Az építményadóra vonatkozó nyomtatványt elkészítettük, a tájékoztató megírását Szilvi elvállalta, a telekadóról szóló nyomtatványt fogjuk most elkészíteni, és én nagyon szeretném, ha a jövő héten ezt a dolgot lebonyolítanánk. Épületek esetében mindenkítől kérni fogjuk, hogy a használatbavételi engedélyét másolja oda a bevallásához. Azt is elmondanám, hogy az adóügyi előadó azért van most itt többet, mert annak a 40 adótarozásos ingatlanok kiküldtük a felszólításokat egy 20 000 Ft-os csekk kíséretében. A tulajdonosok egy része elküldte a szükséges papírokat és befizette a csekket. A másik részük jelentkezett, szolgáltatott adatokat és azt kérte, hogy engedjük el a 20 000 Ft-ot. Természetesen nem engedjük el és küldünk egy új felszólítást. A harmadik csoportba azok tartoznak, akik sehogy sem jelentkeztek. Ezeknél összeszedjük az összes információt, és végrehajtást, illetve adóellenőrzést fogunk kérni.

3. napirendi pont: Óvodai intézmény kialakítási lehetőségeinek vizsgálata

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester kiemeli a következőket:

Összefoglalva a dolgot, azok a bevételek, amelyek az egy csoportos önkormányzati óvodából beérkeznének, jóval alacsonyabbak annál a költségnél, mint amibe kerül az óvoda fenntartása! Sajnos ahhoz, hogy egy óvoda a törvényi feltételeknek megfeleljen, ekkora költséggel kell számolni. A mi esetünkben az óvodapedagógusok és a dadusok bérét finanszírozná az állam, de az intézményvezető és a pszichológus – bár kötelező – bérét nem, ahhoz három csoportosnak kéne lenni! A lényeg, hogy a kiadások és bevételek különbözete 9 372 000 Ft a kiadások javára! Tehát az én summás véleményem, hogy nagyon drága! Azzal viszont, hogy a Szőlőszem három csoportossá tudott válni a bővülés miatt, plusz a kéttannyelvűség okán bizonyos plusz normatívákra válik jogosulttá. Ez alapja lehet egy későbbi megbeszélésnek. Jelenleg azonban a külön intézmény létrehozása nem reális, viszont az eddigi helyzetet fenntartva talán még jobban is jövünk ki, mint eddig. Azt látni kell, hogy minél nagyobb egy óvoda, annál olcsóbb a fenntartása. Mi tehát korrekt módon, alaposan megvizsgáltuk a dolgokat, de be kell látni, hogy egy egycsoportos, 25 fős óvoda csak akkor életképes, ha óriási pénzeket rakunk bele!

Herold István képviselő: Egyetértek, csak a megértés kedvéért kérdezem, hogy miért szerepel a bevételi oldalon a normatívánál 80, illetve 75%?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem úgy van, hogy ha megvan a két óvónő, akkor megkapod a 3 990 000 Ft-ot, hanem a költségvetési törvényben egy háromoldalas képlet van arra, hogy hogyan kell kiszámolni a normatívát. Ezt befolyásolja a gyerekek száma, a munkabeosztás, a végzettség, minden.

Herold István képviselő: A bérleti díj miért szerepel a kiadásoknál?

Szathmáry Gergely polgármester: Azért, mert az nekünk kerül pénzbe! Mert mi nem csak a helyiséget béreljük, hanem a teljes felszerelést is!

Herold István képviselő: Mert én úgy emlékszem, hogy a megbeszélésen azt mondták, hogy ezt a rendelkezésünkre bocsátják!

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, és ez benne van a bérleti díjban! 360 000 Ft/ hó a bérleti díj, és ebben minden benne van.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

89/2013. (XI.26.) önkormányzati határozata

az önálló óvodai intézmény kialakítási lehetőségeinek vizsgálata utáni döntésről

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önálló óvodai intézmény működtetési költségeiről szóló polgármesteri beszámolót tudomásul veszi.

A Képviselő-testület a beszámoló alapján úgy dönt, hogy nem kíván saját óvodai intézményt létrehozni, a jelentős többletkiadások miatt.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

10.02-kor Szathmáry Gergely polgármester Herold István képviselő kérésére 10 perc szünetet rendel el.

10.23-kor az ülés folytatódik, a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes.

Szathmáry Gergely polgármester: Mielőtt rátérnénk a következő napirendi pontra, szeretném átadni a Budajenői polgármester meghívását a Képviselő-testületnek egy vacsorára, ahol a három település képviselői megismerkedhetnek, és megvitathatják az elmúlt időszak tapasztalatait. Ez a vacsora december 19-én lenne, az időpontot még pontosítjuk.

4. napirendi pont: Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A határozatnak lesz egy kísérő levele.

Szathmáry Gergely polgármester: Ebben le fogom írni a fejleményeket, hogy a DEPÓNIA kijelölésre elvégzi a kötelező feladatot.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
90/2013. (XI.26.) önkormányzati határozata
a Pest Megyei Kormányhivatal hulladékgazdálkodási közszolgáltatással
kapcsolatos törvényességi felhívásáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal PEB/030/1776-1/2013. számú törvényességi felhívásában foglaltakat tudomásul veszi.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozatban rögzíti, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos feladat-ellátási kötelezettségének jogszerű ellátása érdekében mindent megtett és megtesz, a következők szerint:

- ▲ A lefolytatott beszerzési eljárást követően Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete 53/2013. (VII.16.) önkormányzati határozatában elfogadta az AHK Agglomerációs Hulladékkezelő Kft. árajánlatát és szerződést kívánt kötni a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására vonatkozóan. A szerződéses viszony az AHK Agglomerációs Hulladékkezelő Kft. 2013. október 10-i elállásának következtében nem jött létre.
- ▲ Ezt követően Remeteszőlős Község Önkormányzata – Budajenő és Tök Községek Önkormányzataival közösen – azonnal új közbeszerzési eljárás megindításáról döntött (Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testületi határozatának száma: 75/2013. (X.10.)). A három község ajánlattételi felhívásának azonosító száma: AK17489, AK17087, AK19891. Az ajánlattételi felhívás hiánypótlás alapján véglegesített hirdetményének benyújtási dátuma 2013.11.15.
- ▲ Mivel a közbeszerzési eljárás nem zárul le 2013. november 30-ig, ezért I-130/8/2013 iktatószámú, 2013. november 5-én kelt kérelmében az Önkormányzat kezdeményezte a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál az ideiglenes hulladékgazdálkodási közszolgáltató kijelölését, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 37/A. §-a, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény rendelkezései alapján.
- ▲ Végző biztosításként a Képviselő-testület 85/2013. (X.28.) önkormányzati határozatában megteremtette a pénzügyi keretét annak, hogy finanszírozható legyen a decemberi hulladékszállítás költsége, abban az esetben, ha a Katasztrófavédelem nem tudja sikeresen lefolytatni a kijelölési eljárást.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a megtett intézkedésekről tájékoztassa a Pest Megyei Kormányhivatalt.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

5. napirendi pont: Fotó pályázat

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Herold István képviselő: Mindenképpen kéne egy vezérképet választani!

dr. Tóth Balázs alpolgármester: A 12-es km kőnél lévő pléh Krisztust javaslom. És a lakótelepet is be kellene vonni, hogy ők is érezzék, hogy hozzánk tartoznak!

Szathmáry Gergely polgármester: Javaslom, hogy ismét bízzuk meg Herold Istvánt a feladattal!

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Az Örkény telefonfülkét is be kellene venni!

Szathmáry Gergely polgármester: Meg a határkövet, amit említettem, és a kemence is kell. Szinte meg is van.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
91/2013. (XI.26.) önkormányzati határozata
a fotó pályázatról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fotó pályázatra benyújtott képek közül kiválasztott fotókból A3 méretű, 1 oldalas, 1 főképet és 3-6 kisképet tartalmazó önkormányzati naptárat kíván készíttetni.

A Képviselő-testület az általános tartalék terhére bruttó 90.000 Ft összeget különít el a naptár elkészíttetésére.

Határidő: 2013. december 10.

Felelős: Herold István képviselő, polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

6. napirendi pont: Időskorúak karácsonyi ajándékozása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Adhatnánk naptárt is a csomag mellé.

Szathmáry Gergely polgármester: Jó ötlet, bele fog férni.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének 92/2013. (XI.26.) önkormányzati határozata az időskorúak karácsonyi ajándékozásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község területén lakóhellyel rendelkező, 75 év feletti időskorú lakosokat Karácsony alkalmából jelképes ajándékkal kívánja köszönteni.

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ajándékozásra 52.500 Ft keretösszeget biztosít.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajándékcsomagok elkészíttetésére és az érintettekhez történő eljuttatására.

Határidő: 2013.12.20.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

7. napirendi pont: Közérdekű célú felajánlás

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Látható, hogy a közérdekű felajánlás célja, hogy az önkormányzati feladatok ellátását segítse. Szeretném hangsúlyozni, hogy a közbiztonsági feladatok ellátását is segíteni fogja ez a dolog. A közterület felügyelőnek, a körzeti megbízottnak bázisa lehetne a ház, és a hókotrási ügyelet biztosításában is fontos lehetne. Ezekon kívül jelentős tárolási helyet is adna.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Én azt is belevenném a határozatba, hogy a Testület meg kívánja vizsgálni a következő ülésre, hogy pontosan milyen feladatokra lenne célszerű igénybe venni.

A Képviselő-testület, elfogadva az alpolgármester módosító javaslatát, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

93/2013. (XI.26.) önkormányzati határozata

Ilarion Lóránt közérdekű célú felajánlásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kötelező önkormányzati feladatok ellátásának elősegítése érdekében, közjóléti felajánlás keretében Ilarion Lóránt által ajándékozni kívánt KÁRPÁT típusú faházat elfogadja, és önkormányzati tulajdonba veszi. A Képviselő-testület a faháznak helyet biztosít a Remeteszőlős Község Önkormányzat tulajdonában álló, Remeteszőlős belterület 50 hrsz. alatt nyilvántartott, természetben 2090 Remeteszőlős, Vénusz utca 8-10. szám alatti ingatlanon.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt továbbá, hogy köszönettel elfogadja Ilarion Lóránt felajánlását a tekintetben is, hogy az ajándékozni kívánt mobil faházat saját költségén a helyszínre szállítja és letelepíti.

A Képviselő-testület rögzíti, hogy a mobil faházat önkormányzati feladatok ellátására kívánja használni. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a következő testületi ülésen meg kívánja vizsgálni a faház lehetséges felhasználási céljait.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a közjóléti célú, a mobil faház átadására vonatkozó ajándékozási szerződést aláírja.

Határidő: 2013. december 10.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

Szathmáry Gergely polgármester: A használatbavételt akkor a következő testületi ülésen tárgyaljuk meg.

8. napirendi pont: KMOP 4.7.1-13 Elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Ide nem kéne beírni a négy munkaállomást?

Szathmáry Gergely polgármester: Az is lehet, hogy az ötöt is meg tudjuk célozni, ennek a kimunkálása folyamatban van.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

94/2013. (XI.26.) önkormányzati határozata

az Elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztése című pályázatról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 88/2013. (X.26.) önkormányzati határozatát visszavonja és a Közép-Magyarországi Operatív Program keretében az Elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztése című, KMOP 4.7.1-13 azonosító számú, 100% támogatási intenzitású pályázaton való indulással kapcsolatban az alábbi döntéseket hozza:

1. Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete Budajenő Község, Tök Község és Budakeszi Város Önkormányzataival közösen – konzorciumi együttműködésben – pályázatot nyújt be az „Elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztése” című, 100 %-os támogatási intenzitású KMOP 4.7.1-13 kódszámú pályázati kiírásra.
2. Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Budajenő Község Önkormányzatával, Tök Község Önkormányzatával és Budakeszi Város Önkormányzatával kötendő, a pályázati együttműködés kialakítása érdekében létrehozott konzorciumi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

9. napirendi pont: Egyebek

a) Helyi Választási Bizottság póttagjainak megválasztása

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: A Helyi Választási Bizottság az egy szavazókörös települések esetén ellátja a szavazatszámláló bizottság feladatait is. A megbízásuk az önkormányzati választásokig szól, azaz majd az önkormányzati választások előtt kell új választási bizottságot választani. Felvettem a kapcsolatot a jelenlegi tagokkal, akik mind az öten vállalják továbbra is a tisztséget, viszont a két póttag nem kíván a továbbiakban részt venni ebben a munkában. Ezért azt kérem a Testülettől, hogy válasszanak két új póttagot a választási bizottságba. Erre a posztra javaslom Hernádi Nándor Károlyt és Hirneth Katalint.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

95/2013. (XI.26.) önkormányzati határozata

a Helyi Választási Bizottság póttagjainak megválasztásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 55/2010. (VII.30.) Kt. határozatát akként módosítja, hogy a Helyi Választási Bizottság

póttagjaiként Hernádi Nándor Károly és Hirneth Katalin remeteszőlősi lakosokat választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

b) Képviselői felvetések

dr. Tóth Balázs alpolgármester: A Bodza-ligetnél a fa szemetes már nagyon rossz állapotban van! És továbbra is sok helyen van az utcára lerakva építési hulladék!

Szathmáry Gergely polgármester: Javaslom, hogy a testületi ülés után szólj a Lórinak ezekről, ő megnézi, lefotózza, és felszólítjuk őket. A lámpákat bejelentettem, folyamatban van. A karácsonyi díszek december 5-én kerülnek fel.

dr. Tóth Balázs alpolgármester: Hogy sikerült a Seregély utcai útépítés? Megcsinálták, átvették?

Szathmáry Gergely polgármester: Alapvetően megcsinálták, de még nincs kész, még nem is írtuk alá a teljesítési igazolást. Egy helyen volt szükséges egy kis plusz munkát kérni egy vízelvezetési probléma miatt a Cinke és a Seregély utca csomópontjában. Ott kellett egy kis kiemelt szegélyt, víznyelőt meg egyebeket csinálni. Azt már jeleztem nekik, hogy a késés miatt a pótmunkát ne is számlázzák le! Ez kb. 200 000 Ft. Az látható, hogy a cég egy kicsit beszorult az év végi hajrában.

Herold István képviselő: A Vénusz utcai fejlesztés kapcsán szólok, hogy az Észak-Budai Kft. hajlamos hónapokig elfelejteni a leaszfaltozást!

Szathmáry Gergely polgármester: Figyelek rájuk, próbálom elérni, hogy mikor az átvágást visszaaszfaltozzák, akkor a kátyúkat is csinálják meg. Ez nem lesz ugyan tökéletes, de megcsinálják. Más téma. Jelenleg racionalizálják a végponti részét az elektromos hálózatnak, mert itt keresztbe-kasul mentek mindenféle vezetékek a régi szabályzat szerint. Ezt az ELMŰ fizeti, és azért most, mert ilyenkor látni, hogy mennyi jut a fejlesztésekre. Számunkra ebből az a lényeg, hogy a Bodza-ligetből a három oszlop a trafókkal ki fog kerülni.

11.19-kor Petneházy Gábor képviselő elmegy, a Testület 4 fővel továbbra is határozatképes.

Kőhalmi Alajos képviselő: Hol tartunk azokkal, akik az útépítés kapcsán nem fizettek, vagy késedelemben vannak?

Szathmáry Gergely polgármester: Mindenkit, aki késedelemben van, és lejárt a négy éve, arra fogok felszólítani, hogy mondja fel az LTP szerződését, mert így ki lehet szabadítani azt az összeget, amit eddig gyűjtöttek. Ezt megkapja az önkormányzat, utána vonunk egy mérleget, és azt az összeget, amivel még elmaradásban vannak, azt ki kell fizetniük. Ketten ki is fizetik a héten. Én ennek kapcsán egyébként rosszabbra számítottam, de az emberek zöme, 95 %-a korrekt módon fizette.

Kőhalmi Alajos képviselő: És a Patak sétányi útépítésnél?

Szathmáry Gergely polgármester: Negyedévente kapom az adatszolgáltatást, külön a későkkel. Őket évente legalább egyszer felszólítom, hogy ne felejtsék el befizetni a részleteket. Amíg a négy év le nem jár, addig csak kérhetem ezt, de ha letelik az idő, megkapják a felszólítást.

11.25-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.



Szathmáry Gergely
polgármester



dr. Kovács Dénes
jegyző